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ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ          «ΕΥΦΥΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ» 
 
Ανακοινώνεται στους φοιτητές που παρακολουθούν το μάθημα  
«  ΕΥΦΥΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ »  
ότι οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν εξ΄ αποστάσεως, και αποκλειστικά κατά την 16 /9/21 
και Ωρα 14.30 (προκαθορισμένη ώρα και ημέρα).  
 
Για να μπορέσει ο φοιτητής να συμμετέχει στις εξετάσεις του μαθήματος θα πρέπει 
προηγουμένως να έχει κάνει εγγραφή στο συγκεκριμένο μάθημα, στην ασύγχρονη 
πλατφόρμα εκπαίδευσης “e-Class.uniwa”.  
 
Στη σελίδα του μαθήματος υπάρχει τόσο το εκπαιδευτικό υλικό που έχει χρησιμοποιηθεί στις 
εξ΄αποστάσεως διαλέξεις καθώς και αρχεία και σύνδεσμοι LINK, τα οποία καλύπτουν 
πλήρως το σύνολο της εξεταστέας ύλης, όπου οι εξετάσεις θα γίνουν με ανοικτά 
βιβλία, στο αντίστοιχο βιβλίο, από τον Εύδοξο. 
Αναλυτικές οδηγίες σχετικά με τον ακριβή τρόπο διεξαγωγής της εξ΄αποστάσεως εξέτασης:  
Εφόσον ο φοιτητής έχει κάνει την εγγραφή του τις προηγούμενες ημέρες στο μάθημα μέσω 
eClass, θα πρέπει να βρίσκεται στη σελίδα του μαθήματος κατά την ημέρα της εξέτασης 
σύμφωνα με το πρόγραμμα και 8-10 λεπτά νωρίτερα από την ώρα έναρξης της εξέτασης.  
ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ 
Κατά την ακριβή ώρα έναρξης της εξέτασης, οι φοιτητές θα δουν στο eclass, το ακρόλεξο ( 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ )  που θα περιλαμβάνει τα θέματα της εξέτασης,  που θα τους έχει  την 16/9/21 κ
αι ώρα 14.30      (προκαθορισμένη ώρα και ημέρα).  
ΕΚΕΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ γράφουν – απαντούν, οι φοιτητές από τον υπολογιστή τους ή από το 
κινητό τους τηλέφωνο ή το tablet.  
 Οι φοιτητές θα έχουν στη διάθεση τους το χρόνο που θα ορίζεται από τον διδάσκοντα στη 
σχετική ανακοίνωση εξέτασης, αλλά και από την πλατφόρμα στη περιοχή ΕΡΓΑΣΙΕΣ  του 
eclass.uniwa.  
 
Τυχόν υπέρβαση του χρόνου (κατάθεσης ή μη αποστολής) οδηγεί σε αποκλεισμό του 
φοιτητή από τη διαδικασία βαθμολόγησης.  
ΓΡΑΦΕΤΕ.! 
1o το ΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ  και 2o το ΟΝΟΜΑ και τον  Αρ. Μητρώου και Μάθημα εξέτασης. 
Τυχόν υπέρβαση του χρόνου  (κατάθεσης ή μη αποστολής),  οδηγεί σε αποκλεισμό του 
φοιτητή από τη διαδικασία βαθμολόγησης. 
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